

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції  
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях  
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,  
національних меншин і міжнаціональних відносин**

**21**

18 листопада 20

м. Київ, відеоконференція 15.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Рабінович В.З., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Новинський В.В.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

**ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:**

Королевська Наталія Юріївна – народний депутат України (відсутня);  
Федієнко Олександр Павлович – народний депутат України (відсутній);  
Аллахвердієва Ірина Валеріївна – народний депутат України (відсутня);

Банчук Олександр Анатолійович – заступник Міністра юстиції України;

Боднар Василь Миронович – Заступник Міністра закордонних справ України;

Голованчук Інна Олександрівна – заступниця Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Іванкевич Віктор Вікторович – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання рівних прав і свобод;

Чорнуцький Сергій Петрович – Заступник Голови Державної судової адміністрації України;

Науменко Наталія Миколаївна – перший заступник Голови Державної міграційної служби України;

Двойленко Іван Володимирович – заступник Голови Державної міграційної служби України;

Луньова Олена Валентинівна – представник Центру прав людини «Зміна», позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим;

Матвійчук Олександра – представниця Центру громадянських свобод;

Романцова Олександра – представниця Центру громадянських свобод;

Ліліченко Марина – представниця Центру громадянських свобод.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо присвоєння та використання офіційної електронної адреси, реєстр. № 3861, внесений народними депутатами України Федієнком О.П. та іншими.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини, реєстр. № 4048, внесений Кабінетом Міністрів України.

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судовий збір" (щодо сплати судового збору при захисті прав малолітніх та неповнолітніх осіб), реєстр. № 3013, внесений народними депутатами України Аллахвердієвою І.В., Горбенком Р.О., Кінзбурською В.О.

4. Проект Закону про внесення зміни до статті 5 Закону України "Про судовий збір" (щодо сплати судового збору при захисті прав учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та Героїв України), реєстр. № 3148, внесений народними депутатами України Аллахвердієвою І.В., Кінзбурською В.О., Горбенком Р.О.

5. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» щодо заборони участі України у розподілі мігрантів, який відбувається в країнах-членах Європейського Союзу, реєстр. № 2397, внесений народним депутатом України Рабіновичем В.З.

6. Про створення при Комітеті робочої групи з юридичного захисту прав.

## 7. Різне.

Результати голосування:

«за» - 13 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Рабінович В.З. не голосував.

### *Перше питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо присвоєння та використання офіційної електронної адреси, реєстр. № 3861, внесений народними депутатами України Федієнком О.П. та іншими.

В обговоренні питання взяли участь: Двойленко І.В., Іванкевич В.В., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

### **УХВАЛИЛИ:**

Надіслати висновок до Головного Комітету з питань економічного розвитку з пропозицією про необхідність доопрацювання проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо присвоєння та використання офіційної електронної адреси, реєстр. № 3861, внесеного народними депутатами України Федієнком О.П. та іншими, з урахуванням висловлених зауважень.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

### *Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини, реєстр. № 4048, внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Банчук О.А., Іванкевич В.В., Лубінець Д.В.

### **УХВАЛИЛИ:**

Надіслати до головного Комітету з питань правової політики висновок з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини, реєстр. № 4048, внесеного Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу з урахуванням висловлених зауважень.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судовий збір" (щодо сплати судового збору при захисті прав малолітніх та неповнолітніх осіб), реєстр. № 3013, внесений народними депутатами України Аллахвердієвою І.В., Горбенком Р.О., Кінзбурською В.О.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Іванкевич В.В., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Чорнуцький С.П.

**УХВАЛИЛИ:**

Надіслати висновок до головного Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судовий збір» (щодо сплати судового збору при захисті прав малолітніх та неповнолітніх осіб), реєстр. № 3013, внесений народними депутатами України Аллахвердієвою І.В., Горбенком Р.О., Кінзбурською В.О., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу з урахуванням висловлених зауважень.

Результати голосування:

«за» - 13 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Рабінович В.З.).

***Четверте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення зміни до статті 5 Закону України "Про судовий збір" (щодо сплати судового збору при захисті прав учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та Героїв України), реєстр. № 3148, внесений народними депутатами України Аллахвердієвою І.В., Кінзбурською В.О., Горбенком Р.О.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Іванкевич В.В., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Чорнуцький С.П.

**УХВАЛИЛИ:**

Надіслати висновок до головного Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення зміни до статті 5 Закону України "Про судовий збір" (щодо сплати судового збору при захисті прав учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та Героїв України), реєстр. № 3148, внесений народними депутатами України

Аллахвердієвою І.В., Кінзбурською В.О., Горбенком Р.О., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 8 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Ткаченко М.М.);

«проти» - 0;

«утримались» - 6 (Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

### *П'яте питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» щодо заборони участі України у розподілі мігрантів, який відбувається в країнах-членах Європейського Союзу, реєстр. № 2397, внесений народним депутатом України Рабіновичем В.З.

В обговоренні питання взяли участь: Боднар В.М., Джемільєв М., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Науменко Н.М., Рабінович В.З.

**УХВАЛИЛИ:**

Ставиться на голосування пропозиція:

надіслати висновок до Головного Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» щодо заборони участі України у розподілі мігрантів, який відбувається в країнах-членах Європейського Союзу, реєстр. № 2397, внесений народним депутатом України Рабіновичем В.З., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 4 (Касай К.І., Копиленко О.Л., Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

«проти» - 4 (Джемільєв М., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.);

«утримались» - 6 (Горбенко Р.О., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.).

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція:

надіслати висновок до Головного Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки з пропозицією про необхідність доопрацювання проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» щодо заборони участі України у розподілі мігрантів, який відбувається в країнах-членах Європейського Союзу, реєстр. № 2397, внесеного народним депутатом України Рабіновичем В.З.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 4 (Джемілев М., Рабінович В.З., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.).

***Шосте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про створення при Комітеті з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин робочої групи з юридичного захисту прав.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Створити при Комітеті з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин робочої групи з юридичного захисту прав.

2. Обрати головою робочої групи народного депутата України, голову підкомітету з питань прав людини Тарасенка Тараса Петровича.

3. Звернутись до комітетів Верховної Ради України: з питань правової політики; з питань економічного розвитку; з питань фінансів, податкової та митної політики з пропозицією долучитись членам цих комітетів до роботи створеної робочої групи.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**